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AdopusM K ypoKy:

«JIydmmi cnoco0 U3y4uTh 4TO-JIM00 —3TO

OTKpPBITH camomy» (].ITowia)




* B npumepe 1 n3 ypoka 1 no reme «OTHOLLEHUS» Mbl
BCTPETUINCL C paBeHCTBOM ABYX OTHoLwleHun 5/2=50/20.

* B npumepe 2 nonydeHo paseHcTBo 360/800=0,36/0,8.

* B npumepe 3 npo newexoga: ero CKOPOCTb MOXHO BbISio




-4T0 03HayaloT HanncaHHble OTHOLLEHUA B YKa3aHHbIX
npumepax ?
(mony4Yaem paBeHCTBO ABYX OTHOLLUEHUN).

OnpeaeneHwve.
« PABEHCTBO OBYX OTHOLUEHMW HA3bIBAKOT




 [lponopuwuto a/c=b/d mMoxHO npounTaTthb Tak:
«OTHOLLEHME a K C paBHO OTHOLWEHMIO b kK d, nnn a
OTHOCUTCS K C, KaK B OTHOCUTCA K d, unu a, geneHHoe Ha
C, paBHO b, geneHHoMY Ha d.

* Ypycna a,b, c, d HazbIBaOT YneHamMmm NPonopLmnmn.




* 13 mpomopiin MOKHO BBIBECTH PABEHCTBO IPOU3BEICHUN
e€ uneHoB. [locmorpure: mis nponopiuu 5/2=50/20
npousBeneHus 5*20 u 2*50 paBHEL.

U BooOmIe, ecan a/c=b/d, To a*d=c*D.

e JamMeuyaHue.




Cdopmyrnmnpyem oCHOBHOE CBOMCTBO MPOMOPLINN:

B NIOBOU MPOMOPLUA NMPOU3BEOEHUA
HAKPECT JIEXXALLUX YJIIEHOB PABHDbI.

 [lponopuuto a/c=b/d3anuckiBatoT B Buge a:c=b:d. Torga

A




a:b=c:d unn c:d=a:b

OCHOBHOE CBOMCTBO NPONopLUU fnerko
chopmynupoBaTb U A5 TAKOW 3arncu:

NMPOU3BEOEHUE KPAUHUX YJIEHOB NPOMNOPLUNA




3agaHuve 1

[lpounTanTe cnenyroLime Nnponopumnm n HasoBUTE B HUX
KpauHue n cpegHue YrneHol. [lpoBepkTe, YTO BLIMOSIHEHO

OCHOBHOE CBOWCTBO Nponopuunn:

a) 25:5=50:10;




3agaHuve 2

@npenenuTe, Kakue U3 cneayrLlmx OTHOLLEHUI paBHbI, U
COCTaBbTE U3 HUX MPOMNOPLIUN:

28:14: 2%: 2: 8:4: g: g; 3:10: 2.1:7: 3:0.3.




3agaHue 3

[dpoBepbTE, NPaBUMNbHO NN COCTaBEHbI NMPOMOPLINK:
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3agaHuve 4

IMOXXHO N coCTaBMTb NPOMOPLMIO U3 OBYX OTHOLUEHUMN:

13’

V19 4 209, 19 46, 1) 226 14, 266 14, )25 11,
)TN Oy w1 A

) ; B) n—:r n—;
7 17 371 23 437 23




3agaHue 5

CocTaBbTe 4 NponopLnKn, UCNONb3ys PAaBEHCTBO:
a) 3*8=6*4;
6) 60,25 = 0,5*3;

B) a*d=c”b




Pednekcus

* OLICHUTE CBOIO ACATCILHOCTDh HA YPOKE:
-Bcé moHss1 1 MOT'y O0BSAACHUTD JIPYTOMY.

-CaM noHsJ1, HO 00bLSICHUTD He 0epyCh.




[lomaluHee 3agaHune

Breimonauts: Ne776(a),777(a),778.




